

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анальный репетитор

Я решил подтянуть английский. Никого лучше бывшей одноклассницы в качестве репетитора я не нашел. Ни контакт налаживать не надо, ни к человеку привыкать. Этот этап мы прошли ещё в школе.

Сегодня мы занимаемся у меня дома. Ты сама это предложила, хоть я был готов и к тебе прийти.

Открыв дверь, на пороге я увидел тебя в очень сексуальном наряде: облегающие джинсы, лёгкий короткий топ, который и грудь то с трудом закрывал, кожанка и очки (ты же учитель).

— Ну привет) Я не знал, что репетиторы так одеваются к своим ученикам)

— Мы друг друга слишком хорошо знаем, чтобы как-то там подстраиваться. Сегодня я решила вот кожанку «выгулять»)

— Она, кстати, неплохо сидит. Проходи, — рукой пригласил тебя в квартиру.

— Спасибо. Мы где заниматься будем?

— Как хочешь) Выбор невелик) Либо кухня, либо комната)

— Ну давай я пойду на кухню, пока там подготовлюсь. А ты минут через 5 подходи, чтобы надолго не растягивать это все)

— Договорились

Ты прошла с сумкой на кухню, а я принялся доделывать задание по работе и выключать комп.

Спустя 5 минут я прихожу на кухню и вижу очень интересную картинку, от которой я потерял дар речи: ты сидишь на диване без джинс, на тебе черные стринги, черный топ, кожанка и очки.

— Ааааа, ммммм, ааааа что тут происходит?

— Ну пока ничего) А сейчас мы будем заниматься)

— Ты вот в таком виде будешь заниматься со мной иностранным языком?

— Ну да) А тебя что-то смущает?

— Ну, в целом, нет) Всё очень даже мило)

— Ну присаживайся вот сюда, — ты показываешь рукой на стул.

Сажусь на стул рядом с тобой, и ты начинаешь что-то говорить, хотя мои мысли сейчас заняты только твоими бёдрами и аппетитной задницей, которую я ещё не увидел, но уже очень хочу.

На подсознании понимаю какое задания я должен выполнить и даже приступаю, но неожиданно начинаю ощущать, как ты гладишь мою ногу, приближаясь к моему паху.

— Эммм, ты зачем это делаешь?

— Что именно? Репетиторство или

— Ну ты прекрасно понимаешь, о чём я говорю!

— Прости, тебе не нравится? Я думала будет весело. Ладно, сейчас я оденусь.

Ты поднимаешься, разворачивает ко мне задницей. Я смотрю на неё и не могу отвести глаза. Ты чуть нагибаешься, чтобы взять джинсы, и в этот момент я смачно шлепаю тебя и начинаю страстно целовать ягодицы.

Ты взвизгнула от шлепка и начала стонать от поцелуев.

— Ну вот, а ты ругался на меня) Я же чувствую, тебе очень нравится.

Отлипаю от твоей жопы: «да я бы тебя так выдрал, что ты визжать будешь»

— Уверен?

— На все 100!

— Тогда давай проверим)

Я сажусь на диван, а тебя опускаю на колени перед собой и стаскиваю твою кожанку. Вытаскиваю член из шорт и слегка надрачиваю, чтобы он принял рабочую форму. Несколько секунд и вот он уже в полной «боевой» готовности. Ты открываешь рот и начинаешь языком облизывать головку и весь ствол члена. Я откидываю голову от удовольствия.

Несколько минут работы языком и вот ты уже начинаешь мне сочно и глубоко отсасывать. Член легко входит в твой рот и немного доходит до горла. Беру тебя за волосы и сильнее насаживаю. Ты немного давишься, и от этого я только сильнее завожусь и начинаю тазом двигаться навстречу твоему рту.

Отпуская руку, и ты вытаскиваешь член изо рта. Слюни тонкой струёй тянутся от члена ко рту, а некоторые даже капнули несколько раз на твои ножки.

— Ну что, как тебе занятие?

— Шикарное. Ты со всеми такое вытворяешь?

— Нет, ты первый и единственный) Остальные не заслуживают!

— Как же мне повезло тогда) Вставай!

Я сам встал с дивана и поднял тебя с колен. Страстно засосал тебя в губы. После этого прижал лицом к стене и раздвинул твои ножки. Отодвинул трусики с пизденки и языком начал ласкать тебя. Слышу твои стоны и начинаю языком проникать глубже в тебя.

Одной рукой заменяю язык и пальцами начинаю потрахивать тебя. А второй сильно сжимаю и пошлепываю тебя по жопе. Ты начинаешь прямо покрикивать иногда и я сильнее от этого завожусь и трахаю тебя пальцами.

Вытаскиваю их из тебя и даю тебе их обсосать. Вторую руку убираю с задницы и провожу её к твоему лобку, начинаю медленно поглаживать. Ты обсосала пальцы, я остатками слюны смазываю член и начинаю входить в твою уже слегка потраханную пизденку.

Вот я в тебе, а ты не слишком узкая. Видимо тебя уже достаточно оттрахало. Придётся с тобой пожестче и посильнее поработать.

Одной рукой держусь за талию, второй за грудь в топе и начинаю постепенно потрахивать тебя. Ты очень сладко стонешь. Начинаю все сильнее и амплитуднее тебя долбить, рукой залез уже под топ и сильно сжимаю грудь. Ты начинаешь мычать и стонать громче и громче, а я уже размашисто трахаю тебя.

Мы спускаемся к дивану, я ставлю тебя раком и взявшись за твои бёдра начинаю яростно жарить твою пиздёнку. Ты уже перестала сдерживаться и просто кричишь, так что соседи, наверное, всё слышат.

Сильно шлепаю тебя по жопке, раздвигаю твои ягодицы и плюю смачно в анальчик. После чего начинаю аккуратно разрабатывать его пальцем.

— Ты хочешь туда?

— У меня очень даааввнооо не было анального. Может не надо?

— Уверяю, тебе будет хорошо)

После этих слов начинаю интенсивнее разрабатывать твою жопку, но и не забываю трахать тебя. Вот уже два пальца разминают твою анальную дырочку. По твоим стонам ты очень даже

не против такого развития событий. Три. И даже почти четыре пальца в тебя влезло.

Я достаю из тебя член и начинаю шлепать им и одной рукой тебя по заднице.

— Ну что, моя школьная шлюшка, готова отправиться в анальное путешествие?

— Готова, но давай без этих аллегорий)

— Как скажешь)

Раздвигаю руками твою задницу, смачно плюю прямо в анал и рукой направляю головку в него. Ооооох, дааааа. Как же давно я хотел выебать тебя в задницу. Наверное, всегда!

Ты начинаешь громко кричать, а я хватаюсь за твои бёдра и начинаю жестко наяривать твою жопу. Всё сильнее и быстрее, сильнее и быстрее.

— В жоппе у тебя по уже, чем в пизде) Редко практикуешь?)

— Аааааа, еби уже, хватит разговоров!

Начинаю дико долбить тебя в задницу. Яйца шлепаются об тебя. Пару минут такой долбёжки и я начинаю ощущать, что вот вот кончу.

Ничего тебе не говорю, а просто дико трахаю и в один момент смачно кончаю прямо в задницу. Делаю пару толчков и вытаскиваю член, сливая остатки на жоппу.

Сажусь рядом с тобой на пол и откидываюсь на диван.

— Мог бы и предупредить, что кончать будешь. Я так-то на лицо может хотела...

— Ну я и ещё смогу)

— Нет, у меня ещё занятие одно сегодня.

— Такое же?

— Нет, там всё по стандарту)

Ты пошла в ванну, а я так и остался сидеть со стояком на полу